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                                               Facultatea de Chimie si Inginerie Chimica
BURSE ERASMUS 2014/2015
Nivel Licenta, Procedura de selecţie

Elementele cerute la dosar sunt:

-fişa candidatului (se ridica de la secretariatul Facultatii de Chimie si Inginerie Chimica);

-declaraţie pe proprie răspundere (se ridica de la secretariatul Facultatii de Chimie si Inginerie Chimica);

-scrisoare de motivaţie în limbă străină, in functie de destinaţia pentru care optează studentul (engleză, franceză, germană, etc.);

-curriculum vitae în limba română sau engleză, model european;
-adeverinţă de student  / foaie matricolă pe care să fie menţionate: media anului universitar. 
- Certificat de competenţă lingvistică pentru limba în care se studiază la universitatea parteneră (Lingua, Alpha, alte certificate internaţionale, de ex. Toefl, Camdridge, DELF/DALF, DELE etc.).
-fotocopii diplome care să ateste activităti extra-şcolare, voluntariat, activităţi de cercetare.

La selecţie pot participa INCLUSIV studenţi care nu au cetăţenie UE, dar care sunt înmatriculaţi la Universitata Babeş-Bolyai. Obligaţia studenţilor din această categorie, in cazul in care vor fi selectaţi, este de a obţine viza în vederea deplasării în ţara de studiu.

Concursul va consta, pe lângă evaluarea elementelor din dosar (rezultate şcolare, scrisoare de motivaţie, CV,), dintr-un interviu cu comisia de selecţie.

Calendar:

Etapa I 3aprilie-15aprilie 2014 ora 12 -  depunerea dosarelor de candidatură la secretariatul Facultăţii de Chimie si Inginerie Chimica   (între orele 9-12)

Etapa a II-a 16 aprilie 2014 ora 10  -  interviul de selecţie nivel licenta si doctorat se tine in engleza, franceza sau germana;
Etapa a III-a 17 aprilie 2014   – afisarea rezultatelor

Lector dr. Luiza Gaina
Coordonator Departamental ERASMUS
